Тема 4 Задачі на відсотки

1. Знаходження відсотків від числа

2. Знаходження числа за його відсотком

3. Знаходження відсоткового відношення двох чисел.

1.Потрібно зорати поле, площа якого дорівнює 300 га. За І день трактористи виконали 40% роботи. Скільки гектарів зорали вони за І день?

300 га - 100%

Х га - 40%

Х = 300 • 40 : 100 = 120 га.

Відповідь: 120 га.

2.За І день трактористи зорали 120 га, що становить 40% поля. Знайдіть площу всього поля.

120 га - 40%

Х га - 100%

Х = 120 • 100 : 40 = 300 га.

Відповідь: 300 га.

3.Потрібно зорати поле, площа якого дорівнює 300 га. За І день трактористи зорали 120 га. Скільки відсотків усього поля вони зорали за І день?

300 га - 100%

120 га – х %

Х = 120 •100 : 300 = 40 %

Відповідь: 40%
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	1. Скільки кілограмів солі міститься в 30 кг 5 % розчину?

А) 2 кг; 

Б) 1,5 кг; 

В) 3 кг, 

г) 2,5 кг
	1. Сплав містить 14 % цинку. Скільки кілограмів треба взяти, щоб він містив 5,6 кг цинку?

А) З0 кг;

Б) 40 кг;

В) 50 кг;

Г) 60 кг
	1. Ціна товару складала 160 грн. Через деякий час вона зменшилась на 4 грн. На скільки відсотків змінилась по​чаткова ціна? 

А) на 4%; 

Б) на 2,5 %; 

В) на 1,5%; 

Г) на 2 %

	2. Вкладник поклав у банк 4000 грн. під 8 % річних. Скільки грошей буде

на його рахунку через рік?

А) 4200 грн.;

Б) 4320 грн.;

В) 4160 грн.;

Г) 4400 грн.
	2. Банк сплачує своїм вкладникам 6 % річних. Скільки грошей треба вкласти до банку, щоб через рік отри​мати 480 грн. прибутку? 

А) 9000 грн.; 

Б) 10 000 грн.; 

В) 8000 грн.;

 Г) 6000 грн.
	2. Який відсотковий вміст солі в роз​чині, якщо 400 г розчину містить 36 г солі? 

А) 12 %; 

Б) 8%; 

В) 10%; 

Г)9%

	3. Із 25 учнів дев'ятого класу 48 % от​римали річну оцінку з української мови 10 балів. Скільки учнів отрима​ли цю оцінку? 

А) 16 учнів; 

Б) 12 учнів; 

В) 10 учнів; 

Г) 8 учнів
	3. Тридцять відсотків деякого числа дорівнюють 18. Знайти це число. 

А) 90; 

Б) 48; 

В) 30;

Г) 60
	3. Товар коштував 340 грн. Через дея​кий час його ціна зменшилась на 68 грн. На скільки відсотків зменшилась ціна товару? 
А) на 25 %; 

Б) на 20 %; 

В)на 15 %; 

Г) на 30 %

	4. Площа парка 42 га. Озеро займає 35 % цієї площі. Яка площа озера? 

А) 12,4 га; 

Б) 16,5 га; 

В) 15,6 га; 

Г) 14,7 га
	4. У табуні нараховувалося 42 воро​них коней, що складало 14 % всього табуну. Скільки всього коней було в табуні? 

А) 200 коней; 

Б) 360 коней; 

В) 250 коней; 

Г) 300 коней
	4. Який відсоток вмісту солі у роз​чині, якщо в 500 г розчину міститься 16 г солі? 

А) 2,4 %; 

Б) 3,6%; 

В) 3,2%; 

Г)3%

	5. Скільки кілограмів цинку містить​ся в 24 кг 35 % сплаву?

А) 6, 4 кг;

Б) 8,4 кг;

В) 7, 2 кг;

Г) 9,6 кг
	5. Знайти число, якщо відомо, що 40% його дорівнює 80.
А) 400

Б) 300

В) 200

Г) 100


	5. Який відсотковий вміст цукру

в розчині, якщо в 250 г цього розчину

міститься 115 г цукру?

А) 40%;

Б) 42%;

В) 44 %;

Г) 46%

	6. Скільки кілограмів солі міститься в 12 кг 8 % розчину?

А) 0,72 кг;

Б) 762 кг;

В) 9,6 кг;

Г) 0,96 кг
	6. Ваня придбав книгу за 9 грн., що складає 45 % грошей, які в нього були. Скільки грошей було у Вані?

А) 18 грн.;

Б) 20 грн.;

В) 24 грн.;

Г) 27 грн.
	6. Кількість працівників заводу скла​дала 2400 чоловік. За рік вона зросла на 360 чоловік. На скільки відсотків зросла кількість працівників?

А) на 10 %;

Б) на 20%;

В) на 2%;

Г) на 15%

	7. Площа поля становить 350 га. Пшеницею засіяли 18 % поля. Скільки гектарів засіяли пшеницею?

А) 60 га;

Б) 68 га;

В) 63 га;

Г) 72 га
	7. Знайти число, якщо відомо, що 16% його дорівнює 80.

А) 400

Б) 600

В) 500

Г)800


	7. Знайти відсотковий вміст солі

у розчині, якщо 700 г розчину містить 112 г солі.

А) 15 %;

Б) 18 %;

В) 17 %;

Г) 16%

	8. Скільки кілограмів солі міститься в 40 кг 3 % розчину?

А) 0,8 кг;

Б) 1,8 кг;

В) 1,6 кг;

Г) 1,2 кг
	8. Морська вода містить 6 % солі. Скільки кілограмів води треба взяти, щоб отримати 48 кг солі?

А) 80 кг; 
Б) 60 кг; 
В) 800 кг; 
Г)600 кг
	8. Скільки відсотків складає число 25 від числа 125?

А) 10%;

Б) 15%;

В) 20 %;

Г) 25 %

	9. Для поповнення шкільної бібліоте​ки було витрачено 2400 грн., із яких 18 % — на книги з математики. Скільки грошей було витрачено на придбання книг з математики? А) 400 грн.; 

Б) 420 грн.; 

В) 432 грн.; 

Г) 408 грн.
	9. Сплав містить 21 % срібла. Скільки грамів сплаву треба взяти, щоб він містив 63 г срібла?

А) 200 г;

Б) 240 г;

В) 360 г;

Г) 300 г
	9. Ціна товару зросла з 600 грн. до 64 грн. На скільки відсотків відбувся ріст цін?

А) на 40 %;

Б) на 4%;

В) на 0,4%;

Г) на 0,04 %

	10. Із 1200 учнів школи 35 % вивча​ють німецьку мову. Скільки учнів вивчають німецьку мову?

А) 350 учнів; 

Б) 420 учнів; 

В) 490 учнів; 

Г) 560 учнів
	10. Знайти число, якщо відомо, що 32% його дорівнює 160

А) 600 

Б) 300 

В) 400

 Г) 500


	10. Скільки відсотків складає число 5 від числа 80?

А) 6 %;

Б) 6,25%;

В) 6,5%;

Г)6,75%


